

2017,继续撸起袖子加油干



2016年完成生产总值633亿元

荥阳经济工作会议召开 六大方面绘蓝图

1月17日,荥阳市委经济工作会议召开,会议深入学习贯彻中央、省委和郑州市委经济工作会议精神,总结成绩、分析形势,安排部署2017年经济工作。动员全市上下坚定信心、砥砺奋进,牢牢把握“四重点一稳定一保证”工作总格局,抢抓战略机遇、担当历史使命,以更加奋发有为、锐意进取的精神状态,为让人民群众生活更美好而努力奋斗,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

荥阳市委书记宋书杰,市委副书记、市长王新亭出席会议并讲话。市委副书记张东辉主持会议。

张淑霞、马炳林、滕飞、丁文霞、孙建功、方本选、岳伟、李献武出席会议并在主席台就座。

记者 姚辉常 通讯员 朱利雅 王志鹏 张国强 文/图



为困难群众发放爱心卡



中原利达机器人自动化生产线

荥阳市2016年
完成生产总值633亿元

初步预计,荥阳市2016年完成生产总值633亿元,增长8.6%,财政总收入52.6亿元,增长28.6%,其中一般公共预算收入37.2亿元,增长26.9%,税收占比76.4%,增速和质量均居郑州五县市之首。

王新亭在讲话中指出,2016年,是极不平凡的一年。面对错综复杂的外部环境和经济下行压力持续加大的严峻形势,多种矛盾交织

叠加,统筹任务和难度加大,荥阳市坚定落实中央和上级党委政府的决策部署,沉着应对、稳中求进、综合施策、奋力拼搏,坚持“稳住好的、扶好大的、促好快的、抓好新的、盘活难的、谋好远的”调度导向,持续“六抓六促”,集中克难攻坚,较好完成了年度各项目标任务,保持了全面协调可持续的发展态势,实现了“十三五”良好开局。

推动全市经济社会发展
迈上更高台阶

宋书杰指出,实践证明,荥阳市贯彻中央决策精神和省委省政府、郑州市委市政府工作部署,对于荥阳发展的谋篇布局,符合荥阳的发展实际,符合人民群众的根本利益,是切合实际、行之有效的。各级各部门要坚定信心,紧盯目标,坚持既定工作部署不动摇、不折腾、不懈怠,持续发力、深化提升、埋头苦干,推动全市经济社会发展迈上更高台阶。

宋书杰指出,综合分析当前面临的形势,总的看,机

遇大于挑战,稳中有进、稳中向好的基本态势不会改变。但从局部看、阶段性看,一些发展中面临的矛盾不容回避,面临的挑战不容低估。必须要全面、辩证、发展地认识和把握当前及今后一个时期的形势,坚持目标导向,举重若轻、未雨绸缪,在把握大势上增强全局意识,在统筹协调中强化目标意识,变挑战为机遇,变压力为动力,做到“不破楼兰终不还”,有作为、不懈怠,加快形成发展的强大势能。

鼓足发展干劲 打好六张牌

宋书杰强调,2017年是党的十九大召开之年,推动今年经济社会持续健康发展,要把思想统一到“稳中求进”总基调、“奋发有为”总要求上来,鼓足发展干劲;要把思想统一到今年的预期发展目标上来,争取更好发展成效;要把思想统一到项目带动这一工作方法上来,以项目为抓手统领全年经济工作。要着力打好六张牌:一要打好“基础能力建设牌”,投身融入郑州市国家中心城市建设和郑州大都市圈建设,始终将荥阳置于郑州大都市经济圈来规划布局,着力增强发展优势;要全方位推进城乡基础设施提升,全面提升城乡基础设施和社会公共服务建设;要全方位完善市域内部以及城乡交通网络,大力对接配合以轨道交通为引领的公共交通体系和以快速路网为骨架的通道体系建设,构筑层次分明、衔接有序的新型城镇路网。

二要打好“新型城镇化牌”,形成城乡协调发展新格局。要加快推进以人为核心的新型城镇化,围绕“城市现代化、县域城镇化、城乡一体化”,把握“以建为主、提升品质、扩大成效”阶段性特征,全面实施征迁安置攻坚工程、特色小镇和美丽乡村提速工程、城乡管理提升工程,走出

一条生态、融合、适度、集约、高效的城镇化路子,大幅提升荥阳城乡环境质量、人民群众生活质量和城市综合竞争力。

三要打好“产业转型升级牌”,构筑产业竞争新优势。要一以贯之、持续强化“以产业为强市根本”,坚持不懈做强先进制造业、做大现代服务业、做优都市生态农业,实施“坚持以供给侧结构性改革为主线,瞄准促进产业向高端化发展、技术向尖端化发展、质量向顶端化发展三个方向,积极发挥荥阳产业集聚区、新材料产业园区、健康园区、五龙产业集聚区、特色商业区的载体作用,发挥产业集聚效应,实现晋位升级”的产业发展举措,着力提高发展质量和效益,增强我市经济综合实力和竞争力。

四要打好“开放创新牌”,培育经济发展新动能。要树立开放理念,推动荥阳文化、旅游、经贸、产业等各个领域全方位开放,打造中部地区开放高地;要推进开放合作,持续加大招商引资和承接产业转移力度。要坚持创新驱动,加强企业创新扶持,为我市企业提供人才服务和智力支持;要加强平台打造,实现创新与创业相结合、线上与线下相结合、孵化与投资相结合;要加强产业融合,促进互联网和实体经济深度融合发展,争创

“省级电子商务进农村综合示范县(市)”。

五要打好“绿色发展牌”,确保生态建设取得新成效。要按照“大生态、大环保、大格局、大统筹”的原则,突出抓好“治”和“建”两个方面的工作。要实行更严格的环境保护制度,切实抓好以大气污染防治为重点的环境治理,全面推进森林生态、湿地生态、流域生态、农田生态、城市生态“五大生态体系”建设,不断提升生态承载能力,确保空气质量优良天数持续提升。

六要打好“民生保障牌”,实现群众生活质量获得新改善。要将“让人民过上好日子,让人民群众有更多的获得感、幸福感”作为一切工作出发点、落脚点,深入细致做好社会托底工作,扎实办好民生实事,着力化解稳控重大风险隐患,抓好安全稳定工作,做到发展和稳定两手抓、两手硬,确保人民安居乐业、社会安定有序。

会议还下发了《中共荥阳市委、荥阳市人民政府关于2017年经济工作的意见》(讨论稿)、荥阳市乡镇(街道)综合工作考核评价办法(讨论稿)、荥阳市市直部门综合工作考核评价办法(讨论稿)、《荥阳市人民政府关于下达2017年度荥阳市重点建设项目的通知》。